

中牟县委书记樊福太调研县重点工程建设 加快推进项目建设 确保工作按期完成

近日,中牟县委书记樊福太调研中牟县重点工程建设情况,县领导耿志国、魏玉坤、杨书立、朱清伟参加调研。樊福太一行先后来到人文路跨贾鲁河大桥、广惠街与平安大道互通立交、官渡黄河大桥、机西高速、贾鲁河生态治理工程施工现场,详细了解项目工程进展情况。

在人文路跨贾鲁河大桥施工现场,樊福太指出,人文路跨贾鲁河大桥是中

牟南北跨越贾鲁河的重要通道,工程技术难度大、投资多,相关部门和施工单位一定要相互配合,抓住节后有力时机,上足机械和人力,科学组织施工,按照时间节点,倒排工期、挂图作战,加班加点、全力全速,加快推进项目建设,力争早日通车。

针对贾鲁河生态治理工程的进展情况,樊福太要求各相关乡镇(街道)、部门要高度重视,认真对待,严格按照目标任务推

进工作,狠抓落实,确保各项工作按期完成,为工程的顺利进展提供有力保障。

樊福太强调,重点工程是为人民造福的好事,受到了广大人民群众的一致好评,各相关部门要统筹考虑,与现有规划相结合,既要高标准定位,又要避免资源浪费,既要加快施工进度,又要提高工程质量,确保工程安全、高效、顺利进展。

记者 张朝晖 通讯员 晶晶 博仑

■消息速递

郑庵镇扎实做好 人大代表审查工作

近日,郑庵镇成立审核组从计生、综治、纪委、派出所、信访、违法建设等10个部门对全镇22个选区103名人大代表候选人进行逐一审查批复,并深入各选区,与该选区党员、群众座谈,从德、能、勤、技、廉5个方面全面了解每位候选人是否具备当选为人大代表的最基本条件,广泛听取意见、建议。确保推选出的人大代表政治过硬,素质优秀,有广泛的群众基础。

记者 张朝晖 袁国俊 周建玲

中牟县召开消防安全工作会 狠抓火灾隐患整改 提升防控火灾能力

2月6日,中牟县召开消防安全工作会,通报全国近期较大以上火灾及2016年全县火灾情况,总结全县2016年度消防工作,并对近期消防工作进行安排。县领导牛健、卢志刚参加会议。会议指出,2016年以来,全县共发生火灾21起,出动车辆56辆,出动警力318人,抢救被困人员1人,抢救财产价值21.2万元,无人员伤亡。

县委常委、政法委书记牛健要求,各乡镇(街道)、各单位要始终紧盯薄弱环节,切实在排查整治火灾隐患和消防教育培训上下功夫,求实效,不断提升社会防控火灾能力。要深刻分析和汲取“2·5”浙江天台县足浴店火灾事故教训,进一步强化思想认识、明确工作任务,确保火灾形势平稳。会上,副县长卢志刚具体安排了元宵佳节和全国“两会”等重要节点的消防安全工作。记者 张朝晖

■新闻链接

中牟县刘集镇严防死守“双节”消防安全、旅游安全

2月8日上午,中牟县刘集镇召开消防安全、旅游安全工作会议,要求刘集镇辖区各单位要警钟长鸣,居安思危,紧绷消防安全旅游安全一根弦。

春节前,刘集镇主要班子成员牵头,安监、文广旅游、派出所、巡防大队、工商质监所、食药监所等部门抽调精干力量,组成联合检查组,先后对郑州方特、绿博园、杉杉奥特莱斯(郑州)、郑州海宁皮革城等旅游企业开展了节前旅游安全大检查。“消防安全、旅游安全刻不容缓,必须提升到讲政治的高度。会议结束,刘集镇将组织多部门再次开展消防安全旅游

安全大检查。”刘集镇负责人要求,相关旅游企业要健全安全制度、完善应急预案,强化对产品和服务的安全监督,对于需要检修的设备要立即联系维保公司进行检修。

会议强调,刘集镇辖区内各旅游企业要切实将旅游安全生产放在第一位,加强人员密集时段的疏导,严防火灾、坍塌和拥挤踩踏事件发生。要加大对旅游从业人员的培训教育力度,切实维护广大游客的权益。

记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟
通讯员 王新托

青年路街道“四到位” 筹备元宵节文艺汇演

近日,青年路街道精心筹备、严密组织,确保元宵节群众性文艺汇演活动顺利推进。

一是动员到位。年前召开村支部书记、村委主任座谈会,征集活动意见和建议。二是组织到位。对辖区8个村的文艺队进行集中培训、划片分区集中演练。三是开展到位。充分发挥各村文化大院作用,共组织8个村级文艺演出队1600余人参加广场舞、戏曲、秧歌等节目表演。四是奖励到位。办事处筹集资金50万元,对元宵节期间活动开展较好的村和文艺演出团队进行物质奖励。中牟时报 李淑娟

提高服务质量 优化接种环境

中牟县卫生防疫站新城区预防接种门诊投入使用

为进一步提高服务质量,优化预防接种环境,中牟县卫生防疫站在新城区规划建设新的预防接种门诊,于2月6日正式投入使用。此项举措可以让新城区的儿童就近进行疫苗接种,是一项惠及

广大民众的好措施。经过规划建设的新城区预防接种门诊充分体现了人性化服务,尽显温馨舒适。各功能区均独立设置,设有预检登记区、候种区、接种区、留观区。新城区接种门诊凸显“以人为本”

的理念,可全面提升预防接种科学化、规范化管理水平,进一步提高了预防接种服务质量及效率。

中牟时报 谢鹏飞
通讯员 陈霞

狼城岗镇 为年轻同志搭建成长平台

为年轻同志搭建成长平台,是2017年狼城岗镇党委、政府抓好学习型机关建设的重要一环。

2月7日下午,狼城岗镇举办机关年轻干部职工素能提升培训。培训会上,从事公文写作的专家以《与机关年轻同志谈写作、读书与修养》为题,从写作、读书、修养3个方面进行详细阐述,为年轻同志成长进步提供了遵循。

中牟时报 刘客白 梁三喜
通讯员 张保真

中牟县审计局召开春节收心会

明确全年工作任务 尽快进入工作状态

为使全体干部职工能从春节长假的放松心态迅速“收心”,投入到正常的工作中,2月3日上午,中牟县审计局召开2017年春节收心会。该局局长朱明华强调,新的一年,工作任务繁重,不容有丝毫懈怠,要务必克服“年没过完,事不愿干”的不良

习惯,心思要迅速集中,状态要迅速调整,工作秩序要迅速恢复,尽快进入工作状态。一是要从思想上迅速收心归位,尽快进入工作状态。二是要从纪律上迅速抓紧抓严,促进工作作风转变。三是要从思路上迅速理清,明确全年工作任务。要紧

紧围绕审计工作中心和思路,依据2017年审计工作重点,进一步细化工作任务,强化工作措施,明确工作责任,做到早部署、早谋划、早安排、早启动,确保新年工作有好开头,有新起色,再上新台阶。

中牟时报 刘客白 李环莉

中牟县安监局召开节后收心会

持续促进作风转变 树立良好安监形象

2月7日上午,中牟县安监局召开节后工作收心会,并安排部署节后安全生产工作。会上,该局党组书记、局长王梦醒提出要求:一是要快速收心归位。全体安监干部职工要迅速收心,从节日的氛围中走出来,把思想和精力迅速转移到工作状态,工作秩序迅速恢复正常,工作

部署迅速落实到位。二是要认真做好节后复产检查工作。春节后全县各生产经营企业将陆续恢复生产经营,安全生产监管进入重要时段,要求全局上下要迅速转变节奏,采取有效措施扎实做好节后安全监管工作,确保全县安全稳定。三是严格执行工作计划。认真谋划全年工作,确

保安全生产工作开好头、起好步,为全年工作打下坚实基础,推动各项工作有序开展。四是严守工作纪律。进一步提高防腐变思想防线,严格执行各项规定,严格遵守工作纪律,持续促进作风转变,树立良好安监形象。

中牟时报 李淑娟 通讯员 王浩

中牟县食药监局 开展节后纪律检查工作

近日,中牟县食药监局党组和纪检组抽出专人对局机关各科室和部分基层监管所进行了纪律作风大检查。

此次检查,重点检查了人员到岗情况,有无迟到、早退、脱岗、旷工现象和工作时间从事与工作无关的活动情况以及其他违反工作纪律等问题。检查中发现工作人员能够迅速进入工作状态,坚守岗位。下一步,局党组和纪检组会加大对工作纪律、工作作风等情况的明察暗访力度。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 毛文娟